11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2023 16:35:12

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.01.2024 23:40:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314795/answer/314848




oOpeit meHb! DPEeKIns MPUBOAUT K HATSIXKEHUIO KOXHU U, COOTBETCTBEHHO, IITBOB, YTO ¥ IIPUBOIUT K
6onu. [Tonpo6yiiTe MPUHUMATh YCIIOKOUTENTbHEIE TTPETapaTH Iepef cHoM, OyfeTe Nydile CraTh U
apekius MoxeT Bac He 6ecrtokouTs. MoxkeT ObITH Balll Bpau peKOMeHyeT KaKue-TO Ma3H C
aHeCTeTHMKaMHU MECTHO, HO 3TO TOJIbKO C Ha3HAaYeHUs Bpaya. YIayHu.



